

**ПЕРЕДПЛАТА**

на „Буковину“ вносить  
на цілий рік 10 зр. — кр.  
на чверть року 2 „ 50 „  
місячно . . . . 1 „ — „  
для заграниці 20 рублів або  
40 франків.  
Поодинокі числа по 6 кр.  
в бюрі газет Л. Горовіца в  
Чернівцях, ул. головна ч. 17.

# БУКОВИНА

**ВИХОДИТЬ**

щодня крім неділь і руских свят о год. 5. по пол.  
Редакция і Адміністрация  
„Буковини“ находить ся в  
Чернівцях (ул. Петровича  
ч. 2.)  
Оголошеня приймає ся за  
оплатою 6 кр. від стрічки;  
а в „Надісланім“ по 10 кр.  
від стрічки.

**Письма від селян.**

**Селянин про святих-румунізаторів.**

В письмі другого селянина читаємо о святих-румунізаторах, то єсть о таких святих-Волохах, що руский хліб їдять, а з Русинів хотять поробити Волохів. Він починає від такого разячого прикладу:

Наш панотець-Волох говорили в церкві проти горівки тай так людям серце зрушили, що ті аж плакали. Справді, то нам подобало єя, бо кільки то гроша їде марно на горівку! Але приходить наш панотець з церкви до дому, розповідає жінці, як люди плакали від проповіді, і каже собі дати порцію горівки, бо такий трудний, аж ему горло від проповіді висхло. Випив порцію, як кулак — і вже ему легше. Але була при тім слуга, що перше слухала проповіді, а тепер виділа порцію в руках панотця — от она й розповіла людям, що панотець також не горівку. Не великий то гріх, може і панотець випити порцію, тільки най би так людям не віраджував, що ті аж плачуть в церкві. Але то так нераз буває не лиш з горівкою, а й з иньшими річами. Каже нам наш панотець любити всіх, навіть ворогів; а він сам Русинів не любить і де тільки може,

там шкочить їм. А ми то бачимо і яка нам наука з того?

Ви писали нераз у своїй газеті, яка нам біда з чужими панотцями, що нам на руску читальню ворогують і нераз волять з жидами йти в купі, як з нами, рускими мужиками. За то на вас, як нам розповідають, дуже в'їдають волоскі і иньші газети, що ви ніби не шануете наших панотців тай до унії тягнете. Але ми знаємо, що у вас такої думки не було і нема, що то самі волоскі панотці прозивають нас уніятами, хоть ми такі православні люди, як они; а ті панотці нехай перше самі себе шанують, коли хочуть, аби їх люди шанували.

Є панотці такі, що ми за ними і в огонь скочили би — против таких ніхто не поветас, бо они правдиві слуги Божі, — а є знов по руских селах такі, що я не знаю, чому би не можна о них писати правду. Адже то і старші панотці з резиденції в Чернівцях повинні би знати, що ліпше довідати ся правди і порадити, аби панотці були добрі, ніж закривати злі вчинки їх, а може ще й боронити їх.

А ті злі вчинки найдуть ся і в наших панотців-румунізаторів. Що нас найбільше в них разить, то се, що як ми, мужики, хочемо заложити собі руску читальню і вчити ся, що они зараз против нас. Та найби собі вже самі і були против чи-

тальні, аби тільки людей не баламутили. А то най тільки в яким руским селі повстане читальня — ого! перший зараз стає против неї святих-Волох або Москаль. Та давай далі людей, що закладають читальню, висьмівати, ріжними словами прозивати: „Ти галіциан! ти уніят! ти хочеш на унію пристати!“ і таке иньше. Навіть в церкві у фелоні при службі божій забувають ся і всіляко називають нелюбих собі людей, машкарять їх, у церкві політику провадять; а що вже дома і на улиці — то й не казати. Дехто-ж з селян гадає собі, що панотець спасенне діло робить, називаючи всіляко читальників — і давай собі також від читальні сторонити та читальників прозивати! В такому селі не щадить ся вже ні старости, ні родини, один другого переслідує, один другого по судах тягає, в селі повстають дві партії, а на чолі партії противної читальні стає хто? — панотець. Якже то нас не має боліти? Чи то по християнськи, коли сам панотець с'є незгоду в селі? А хто з тої незгоди поміж двома користає: дурисьвіти, жида, злодії двірники і иньші.

Нашим душпастирям ми би нічого не жалували, як би они нас добре пасли. Бо звичайна річ: зробить панотець щось добре для села, то село й для него повинно щось добре зробити. І коли панотець добре дбає о селян, то й ему самому з тим до-

39) **ФРИЦ РАНДЕЛЬ.**

Повість • норвезькою

Хр. Вінтергільма.

(Конець).

Се було справді заманоюче. Впрочім удало би ся також забавити ся в рід *jeu de paillard*. Як би тепер натягнув вітрила, а впрочім веслував, як треба було веслувати, то могло би все залежати від гри щастя, але трохи партацтва було би в тім, подумав з усміхом. А потому притвердив вітрила, але такої не виглядало, що постигне его судьба, бо вже два рази напружили були два удари вітру всі свої сили, але такої їм не удало ся. Подумав, що видко сам мусить удавати судьбу.

Коли спостеріг, що має надійти третій удар вітру, що ще грізнійше зановідав ся, потягнув мимовільним рухом вправного моряка знов за вітрила. Они стояли твердо.

Коли човно перехилило ся на бік і він почув, що вода лєє ся понад него, було тільки одно, що стануло перед его душею: ратунок; все иньше уступило нагле з памяти, мов би ніколи не істнувало. Передовсім думав про се, що би не пішов під чайку, а потому, що би відстав ся зі шнурів. Се були его перші, ясні мисли. Але як виплинув назад з води з боку чайки, почув, що его одно рамя придержувала лин-

ва, чи що оно могло там бути. Він не міг увільнитися від того, а треба було як найскорше спішити ся. Потягнув сильно і думав, що увільнив ся, але рамя боліло его сильно. Положив ся на крижі, що би плисти, а в кишені шукав за ножиком; але він мав на собі візитовий одяг і не було ножика при нім. Хвилі були дорогі, ливни вже ішли під снід. Керма чайки лежала на верха, але чайка повинна би плисти задля непромокаючих переділок, і тому він мусів відістатися на гору. Вхпив ся за чайку, що би висадитися на неї, але ліва рука не хотіла сдхати, і боліла нестерпно, як хватив за човно. Рука була зломана.

Тоді не було иньшої ради, як найти конець шнурів; обвинув ними своє праве рамя на випадок, що рука могла би змучитися і не мати сили до тримання, бо море було не трохи неспокойне.

Доперва тепер пригадав собі, що він сам хотів такого, але було в тім щось дуже лячне, що би потонути у воді. Не міг рішитися, що би пустити ся шнурів. Ух, се повільне потанане, ні!

„Ратунку!“ Прецінь мусить хтось почути сей крик. Тому лежав на переді чайки, міг тільки до берега дивити ся, і не видів ані вітрила, ані нічого иньшого. А буря надходила чим раз ближше, ставало чим раз темнійше, а глухий грім давав ся чути, вправді без блискавки, але чим раз сильнійше.

Вітер змагав ся, віяв понад керму зпроникаючим свистом, море довкола скаженіло, а під

чайкою було чути глибоке, хлипаюче, глухе плюскане, таке правильне і одностайне, як пендель стародавнього годинника.

„Ратунку!“ — Коби вже раз блиснуло, то тогди міг би побачити, чи єсть яка поміч близько. Перед близько годинюю переплив сюда через фюрд Готенбурекский парохід і тепер не було вже як сподіватися якого корабля. Він не чув иньшого звука крім вітру, моря і грому; се мішало ся в голосний шум, що наповняв его жалем. Се-ж тревало цілу вічність! А потому прийшла на-конець буря. Переходила власне понад ним. Блискавка освітила все так ясно, як в день, і зараз потім наступив громовий лоскіт. Ему здавало ся, як би се тріщала чайка, а море усновоїло ся наче прибите бурєю.

Постановив чекати на слідуючу блискавку і уважати, чи не побачить яких вітрил над водою. Але він видів все иньше, дерева на верхах гір, кожний домок з осіб на горбах, шумлячі філі коло островів і при березі, та дві білі мєви, що спішили ся до суші. Як би яке однісінке вітрило або яка чайка знаходила ся на морі, був би єї побачив, але він не видів нічого.

Мимо того найшов немов товариство в тих блискавках і в тім грімі; они переривали одностайний кипучий шум довкола него і відділяли ему хвилі в тім безмежнім часі, а опісля він міг виглядати за помічю. Мусіло бути тепер коло півночі, а буря тревала так довго, думав.

„Ратунку!“ кликав по кождім грімі; може



бре. Але у нас дуже часто буває так, що чужі нам панотці вміють нас тільки стричи, а не пасти. Они так, як ті тандитні ремісники, роблять лиш, аби з рук дати, а чи та їх робота добра, їх то не обходить, коби лиш самі по паньски жили. Найліпше то Гуцул або Липован каже: „Панотче, дійте нас і стрижіть, але за то нас добре пасіть!“ І не дармо можна від Гуцулів або Липованів, як до нас з якою марфою прийдуть, почути бесіду: „Ваші панотці вміють вас тільки стричи, але пасти не вміють і не хочуть. А ви, сараки, геть помарніли!“ Міг би я вам до того подати прикладів цілу купу, але то хіба на иньший раз лишу.

А нині ще вам напишу о уніятах. Дивує нас, мужиків, страх того, чого наші панотці-румунізатори против уніятів і иньших обрядів гірші, як против жидів, особливо, коли з людьми иньших обрядів не живуть добре. Тоді они показують ся, як які погани. Знаю припадкі такі: Умирає на селі уніят або Поляк. Коли православний панотець жив з ним або з его родиною добре, то каже ему три рази дзвонити, сам іде на похорон і позваляє хоронити на православнім цмнтарі, бо врешті иньшого нема. Се, розуміє ся, не є нічо злого, так повинно бути, бо церков учить нас: „Люби ближнього, як самого себе.“ Але от що робить той сам панотець потім: Помре иньший уніят або Поляк, з котрого родиною панотець жив у незгоді, то вже він тепер ніяк не дасть ся ублагати, аби позволив покійника похоронити на православнім цмнтарі, бо иньшого нема. Таке трафіло ся недавно в однім селі. Померла уніятська дитина. Православний панотець-румунізатор заборонив в церкві дзвонити і замкнув браму від цмнтаря на ключ, так що уніятський свьященник чекав більше, як дві години під брамою, посилав дармо післанців по ключ, а коли все те не помагало, казав браму розбити і аж тогди поховав дитину.

На такім похороні певно неоднo слово впало на православного панотця, а таке

слово потім ширить ся, в селі настає невдоволене, недовіре до панотця і до церкви, — а коли потім спитають панотця, звідки то взяло ся, то він замієць признати ся до вини, зараз починає гукати на наших черновецьких добродіїв та всю свою жовч на них вилити. Він скаже всюди, що нічогісенько не винен, що то лиш черновецькі „уніяти“ винні тому. Він почне потім на всілякі струни як найсолодше грати, але то вже ні єму ні селянам не помагає. І так наш бідний мужик пропадає на селі без опіки і без науки.

За таких панотців і на воловій шкірі не списав би всього. А що найгірше, они гнівають ся, коли їм то виткнути. Так не повинно бути! За правду ніхто не повинен гнівати ся, а коли що зле, то радше то направили, як викручувати ся.

### УКРАЇНЬСКА ЛІТОПИСЬ.

В Харкові і Київі існують вже від кількох літ так звані „Общества распространения въ народѣ грамотности,“ се-б то просвітні товариства. Відома річ, що ширити між українським народом найлегше просвіту книжками, написаними на народній мові, бо лише ся мова народови зрозуміла. Можна і треба було сподівати ся, що наступить лише така, а не иньша постанова. А вже ніяк не можна було припускати обрусительної постанови і в сій дїлі, тим більше, що названими товариствами кермують люди озвичені і, здає ся, не поклонники обрусительної темноти і деморалізації. На чолі харківського товариства стоять люди, що повиходили з українського народу, котрих батьки иньше не говорили, як по українськи. Ми маємо на гадці паню Альчевську, тепер богату дідичку і жінку банкира, та професора університетського Багалія, родом з Київя. Що-ж ми бачимо під їх кермою? Харківське товариство зорганізувало в Харкові безплатну читальню і видало друкований спис книжок тої читальні. Зі спису довідуємо ся, що та читальня має кілька тисячів книжок, та самі они російски, хоч би тобі одна однієська народною мовою українською!... Чи-ж се не глум? Міжтим відомо, що міністерство дозволило на те, аби в народних читальнях на Україні були твори наших письменників Котляревського і Квітки. Та се ще не все лихо: Між російськими книжками згаданой читальні майже

нема книжок про Україну! Є книжка про Кольцова, а нема про Шевченка, про Квітку, про Костомарова; — є Рязина „Повѣсти изъ русской исторіи,“ а нема Костомарова „Русская исторія въ жизнеописаніяхъ...“ Є „твори Шиллера“ і між ними навіть філософія і естетика, але нема творів Шевченка, писаних російською мовою або переложених на сю мову...

Гадаємо, що се простий недогляд, хоч і доволі чудний недогляд. Сподіваємо ся, що дд. Альчевска і Багалій поправлять отсей недостаток, а коли нема як і коли того треба, то они повинні (чете ш. Альчевска і Багалій, ви повинні!) удати ся до міністерства і рздобути дозвіл, щоби в народній читальни на українській землі були всі українські книжки, дозволені цензурою, а передовсім повинні в читальні бути твори Шевченка.

В Київі взяли, здає ся торік, керму товариства „Грамотности“ в свої руки такі люди, як дд. Науменко (редактор „Кіевской Старини“), Василенко, Лучицкий і п. під проводом генерала Косича (колишнього губернатора в Саратові). І тут прокинуло ся щось такого, що тхне тенденцією „обрусенія.“ Маємо тут на гадці шильоване, видавати для українського народу часопис мовою російською. Ще не знати, що із сих заходів буде. Але тимчасом знати, що київський губернатор генерал Тамара тої гадки, що київське товариство не досить шильовує обрусенія, та зачав вже ворогувати против того товариства. З того вийшла війна між двома генералами, з котрих один Тамара не вірить в „благонамьренность“ другого. Товариство задумало організувати продаж книжок в Київі, Черкасах і Сьміді. Треба гадати, що там однаково продавали-б ся і книжки українські поруч з російськими. Генерал Косич удав ся до генерала Тамари о дозвіл. Але сей пристав лише на те, щоби продавати тільки школьні книжки. Звістно, такий дозвіл можна прийняти хіба як глум... Чи не був би справді глум: організувати склад книжок на те, щоб за рік продати десяток букварів!... Генерал Косич написав вдруге до генерала Тамари, щоб сей дав дозвіл організувати склади на продаж книжок що найменше таких, які міністерство дозволило для народних читалень. Не знати, що на се скаже генерал Тамара і не можна вгадати, котрий генерал возьме гору? Чи військовий Косич, чи цивільний Тамара? Знати лише, що сему останньому все і всюди привиджує ся „неблагонамьренность.“

прецінь яке човно находило ся вийшньої почи на морі, хотяй він не міг его звідси відкрити. Або чи не находив ся він може недалеко землі, щоби могли его звідтам почути? Его рука так ослабла, що мусів пустити конець і пробувати плисти, щоби випочати.

Чи справді мало се бути дійсностю, що він стратить тут жите?

Ну, тогди був би конець і потім punctum finale! Але він не міг дати сему віри; він був прецінь добре привязаний до чайки і сам знаменитий пливач, що умів без напруження дати себе нести воді на крижах, хотяй убрале дуже ему тяжело. Уже-ж він мусів знов пробувати вилізти на гору на керму. Лівої руки не міг піднести.

„Ратунку!“ — Чув сам, що захрип, так довго вже кликав. Буря потягла на північний всхід і гуділа чим раз дальше і дальше. Ся мішанина шуму і гамору і плесканя знемагала его усею своєю одностайністю. Чи-ж ніхто не надійде вже ніколи? „Ратунку!“

Коби так знала его мати, в якім він находить ся небезпеченстві! О мамо! Дотепер він не думав про неї. Цілий дитинячий вік, всі ті ясні спомини — се найшло на него як горячкова боязнь, він не хотів умирати.

Буря притихла, воздух прояснив ся трохи, але була ще ніч. Чи була темна ніч тогди, як Аазум застрілив ся? Ні, тогди не був би відважив ся. Мусів бути день і мусіло сонце світити. Але тут в сій нічній пітьмі! Він бачив пе-

ред собою Аазума і сей образ не хотів зникнути.

Потому зачав уперто думати про свою матір, щоби позбутись того виду. Виравді се помогло на хвилику, але з матірю і з дитинячим віком виринув також Ведель і тепер видів его знов, як проповідав на дровах у затоці, чув его послідні слова, вітер доносив їх до него — а потому побачив знов Аазума.

„Ратунку!“ Він пустив ся чайки, був прецінь добре примочований до неї. Не тільки тіло чуло ся таким слабим, але і гадки ставали блідими образами і виступили знов юрбою — мати, Аазум, Ведель, Кляра, Августя — він не міг їх відрізнити від себе.

Се не могло так бути довше, він не міг піддаватись ослабленю.

„Ратунку!“ Єму самому видало ся, як би слово звучало слабо. З великим напруженем хопив він знов за край чайки і єму здавалось, як би се вирвало его з того осналого настрою. Почав знов думати ясно.

Чи се можливо, що ще щось єсть по тім житю?

На него наляг страшний, прикрий сумнів, і підчас того, як думав над цілою своєю світовою мудростію, кликав безнастанно о поміч. Не чув, що его голос ставав чим раз тихший і тихший, а нарешті відказав зовсім, коли єму здавав ся таким самим сильним, як его тревога витискала.

Він навіть не чув більше, як море клекоті-

ло, бо оно утихомирило ся трохи, тай він вже привычайв ся також до него. Неначе би чув, що пливе в пустім просторі, не знаючи, куди его занесе.

„Ратунку!“

Остаточно було се таки загадкою; вже-ж прецінь міг бути таки Бог, але певним се не єсть. Але також не єсть певним, що нема жадного Бога. А як би був Бог, то через те ще не виходить, що жите не має ся кінчити раз для всіх. — Дявчого вірили они всі в то — в жите поза гробом?

„Де він находив ся? І що се був за звук, що він почув? Голоси і удари весел. Они мусіли бути на другій стороні чайки.“ Здавалось, наче би вступило в него нове жите, надія виринула знов; він ухопив ся сильно за край чайки. Так він находив ся в воді привязаний.

„Ратунку!“ Чому не чули его? Чи не хотів его ніхто чути? Як єсть який Бог, то послухай мене — допоможи мені — позволь, щоби почувли мій голос на березі!

„Ратунку!“ Уже тільки тревога кричала тепер в нім, а голосу не було. Боже, допоможи мені — допоможи! Знов стояв перед ним Аазум і пхав его під воду, так що він не міг дихати. — А мати була так далеко, она допоможе. „Мамо, ходи, ходи!“ А Ведель стоить при ній. Они мусять бороти ся з цілим світом, щоби сюда прибути. Приходять за пізно! — Боже!

„Ратунку!“ — Стало світло довкола него, він лежав на хвилюючій, зеленій луці і снів в



**Відень.** Намістництво долішно-аверійське заборонило ввез волів, безрог, кіз і вівців з кількох повітів Галичини і з вижницького повіту на Буковині задля пануючої там зарази.

**Прага.** Поснічний поїзд Прага-Берлін виїхав вчора з шин. З подорожних ніхто не ушкоджений; поїзд потерпів сильно. Причина нещастя ще не відома.

**Атени.** Вчора розпочав грецький парламент свої наради.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**ВАЖНЕ**

для кожного, головню для всіх П. Т. урядів, торговельників і ремісників, бібліотек, студентів і приватних людей є повідомлене, що існуюче тут уже від багатьох літ, на краєвій виставі в Чернівцях 1886 р. визначене почесним призначенням

**ЗАВЕДЕНЄ ПЕРЕПЛЕТНИЧЕ**

**Кароля Кобжинського і Еміля Канюка**

тепер через набуте найновіших машин, писем і інших знарядів значно побільшило ся і тому свій локаль перенесло на *улицю ратушеву ч. 12*, другий вхід також від *улиці лелієвої ч. 11*.

Заразом приступив довголітний фахівець, пан Еміль Канюк яко спілчник сего переплетничого заведеня і тепер оно зможе під новою фірмою

— о **Кароль Кобжинський і Еміль Канюк** —

з вправленим персоналом всі фахові роботи, як: опрацювання книжок, роботи галатерійні, друк на стязки до вінців, окрасу до гафтовань, ручних робіт і т. д. для П. Т. урядів, шкіл, бібліотек і приватних людей по найнижчих цінах як найліпше і як найкорше доставляти.

Просямо о ласкаві замовлення

8—10

з поважанем  
**Кобжинський і Канюк.**

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**Приватна клініка хірургічна**

(Приватна лічниця операційна)

**Д-РА СТ. КВЯТКОВСКОГО**

емерит. оператора п. к. хірург. клініки університетської  
*Більрота-Гусенбаєра* у Відні  
находить ся

в Чернівцях, *улиця Мецгера ч. 25*.

В справі приймає хорих і інших інформацій треба удавати ся до управителя приватної клініки **Д-ра Квятковського** в Чернівцях, *улиця ратушева* (дім Вішоффера.) (59—100)

П. Т.

Отсим маю честь повідомити шановних відбирателів, гостей і публіку, що я перебрав існуючий досі під фірмою

**АНТІН ТАБАКАР і ГАІНА**

склад корінних товарів, вин і делікатесів

→ (заснований 1812 р.), ←

а окрім того

**АГЕНТУРУ і СКЛАД РІЛЬНИЧИХ МАШИН**

з днем 1-го липня с. р. і буду дальше вести під моєю власною фірмою

**СТЕФАН ГАІНА.**

При сій нагоді складаю сердечну подяку за довіре, оказане так часто попередній фірмі, і прошу уклібно, мати те саме довіре на дальше і для мене, при чім запевняю, що все старатиму ся задоволити шановних гостей добірними товарами найліпшого сорта, низькими цінами і уважною услугою.

Прошу о часті замовлення і пишусь з поважанем

**Стефан Гаїна.**

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Видає товариство **„Руска Рада“** в Чернівцях.

З друкарні **„Рускої Ради“** в Чернівцях під зарядом Осипа Бучканича.

За редакцію відповідає **Осип Маковей.**



Відзначене на краєвій виставі в р. 1894 почесним дипломом п. к. міністерства торгівлі.

**Краєве товариство ткацке**

**„PRZADKA“**

(ПРЯЖА)

**в Коросні**

поручає Пов. П. Т. Публіці свого виробу чисто льняні звітні з доброти, ручно ткані

**ПОЛОТНА КОРЧИНСЬКІ**

від найгрубших до найтоньших веб і біле столове о взорі кітковім і адаманшковім; також доставляє матеріалів на комілетні і найдешевні

**ВИПРАВИ СЛЮБНІ.**

Замовлення просимо надсилати просто до Коросна (почта, телеграф і станція залізнична в місці).

*Прібки і ціниики на жадане оплатно і відвортною почтою.* (11—52)

**Якубовский і Ярра,**

Чернівці, ринок ч. 5, готель „під Чорним Орлом.“

П. Т.

Маємо честь повідомити, що ми в Чернівцях отворили

**ФІЛІЮ**

нашої

**фабрики товарів з хіньского срібла**

під управою п. Кароля Шорра.

Склен на дрібну продаж уряджений після великоміських скленів з великою елеганцією. Ми маємо на складі і продаємо по найдешевніших цінах всякі до сего фаху належачі

**товари ужиточні і люксові.**

Цілковиті урядження реставрацій, кавярень і цукорень з хіньского срібла і альпаки. Особливні спеціальности: церковні предмети.

Слава нашої фірми і добра якість наших товарів дає нам поруку, що тутейша філія векорі здобуде собі довіре П. Т. Публіки.

**КАРОЛЬ СТРОНЧИНЬСКИЙ,**

**столяр-артист**

Чернівці

преміюваний



на виставі



ул. турецька ч. 3

преміюваний



у Львові

поручає ся для елегантекого виробу церковних, домашних, салюнових, скленових і хатних уряджень.

Принймає ся поправки і виконує ся їх як найліпше.

4—5 33

**Заразом пошукує ся хлопця до науки.**

**LINIMENT. CAPSICI COMP.**

aus Richters Apotheke in Prag.



Beim Einkauf dieser anerkannt vorzüglichen, schmerzstillenden Einreibung, die in allen Apotheken vorrätig ist, sehe man stets nach der Marke: „Anker“.

Пам'ятайте на Народний Дім

в Чернівцях!

